

Respuesta del FMLN a los partidos políticos

—Viene de la página 6.
primero, cabría argumentar que la Constitución los obliga a ellos también. Consultemos el Derecho Natural.

Efectivamente, o ellos son salvadoreños o no lo son. Si lo son, están sujetos a todas las leyes legalmente promulgadas en el país. Ahora bien, la Constitución fue legalmente promulgada, ya que la Constituyente que la decretó fue legalmente elegida por una inmensa mayoría y representativa de todo el espectro nacional. Si los secuaces de Schafik J. Handal y Roberto Roca no quisieron votar, eso es cosa suya. Como ciudadanos salvadoreños pudieron y debieron asistir a la votación. Por tanto, al igual que nosotros, el FMLN está atado al escenario constitucional.

Una contrapropuesta estratégica

—Viene de la página 6.
sustentadas las diferentes propuestas políticas son tan similares que una gran coalición con candidatos únicos no debería ser imposible. Estoy seguro que allí si estaría representado el verdadero sentir de la gente de este país. ¿Es que no somos capaces de olvidar nuestras rencillas y diferencias personales en bien de todo El Salvador?

Sería una contrapropuesta estratégica y un golpe maestro a los enemigos de la paz y de la patria. Por supuesto que una jugada así requiere de valentía, voluntad, honestidad y astucia. Cuatro virtudes que no mucho tiempo atrás se le atribuyen al salvadoreño.

¡Este parece ser el momento de probar si aún siguen siendo válidas!

¡La jubilación!

—Viene de la página 6.
encontrarle un sentido a la vida.

En las universidades se imparte una cátedra de Técnicas de Investigación, bien podrían los estudiantes investigar si hay suficiente elemento que tenga esta idea.

Pero que fueran económicos para que estén al alcance de los pensionados.

Por otra parte hay muchos buenos maestros que también están retirados y podrían incorporarse a este plan en carácter de conferencistas.

Muchos que estamos en la tercera edad, disfrutamos de salud para asociarnos y disfrutar, no sólo los conocimientos, sino el acercamiento y comunicación humana.

La respetable Madame Rostau, tenía en su casa un lugar en donde se impartía Literatura y Filosofía y siempre estaba muy concurrido.

¡Ojalá alguien se interese por nosotros, los viejos de edad, pero jóvenes de corazón!

Otra cosa hubiera sido si para entonces ya ellos hubieran tenido un territorio efectivamente suyo por derecho de conquista, y hubieran establecido en dicho territorio su propio gobierno. Entonces las negociaciones hubieran adquirido el carácter de "armisticio" y la Constitución hubiera

quedado afuera. Pero tal no fue lo que ocurrió.

Llegados a este punto, cabe considerar lo que ya se oye cada vez más, a saber, que el FMLN presente ya su ruina por haberse abandonado por las potencias que lo han estado sosteniendo hasta ahora. Yo, ¿qué más quisiera? Porque si bien el punto de vista hasta el presente ha sido favorable a una guerra a fondo

(no necesariamente sangrienta, sino "decisiva", aunque el ingrediente militar en ella se reducirá a la tercera parte, como sucedía en el plan que los coroneles Ochoa Pérez y Monterrosa estaban llevando a cabo tan heróicamente), ello era debido a que la actitud inquebrantable del FMLN de no apartarse de una estrategia armada que lo llevara a la

toma del poder en nombre del marxismo hacia imposible la adopción de la vía negociada para conseguir la paz. En ese supuesto, yo no vela más salida de la situación inhumana de estancamiento en que nos hallábamos — y nadie, jamás, me pudo mostrar otra—, que la vía militar "decidida y patriótica". Pero —6l-

ganlo bien los que me han acusado de "guerrista"—, yo siempre consideré la guerra como el último recurso, y seguiré considerándola así mientras los hechos no confirmen tan halagüeños pronósticos, como los que ya empiezan a soplar. ¡Quiera Dios que esos rumores se conviertan en realidad!

¡BARRIENTOS NO ES NI "INDEPENDIENTE" NI DEL "CENTRO" SINO UN DEMOCRATA CRISTIANO "SOLAPADO"!

El Dr. José Francisco Barrientos, candidato a la Vicepresidencia por el PDC, se presenta ante el pueblo como un político "INDEPENDIENTE" o del "CENTRO DEMOCRÁTICO" con el objeto de hacer ver que nunca ha estado afiliado a ningún partido político.

Pero la verdad es que el Dr. Barrientos solamente trata de engañar al pueblo salvadoreño —al igual que su compañero de fórmula Dr. Chávez Mena con su falsa condecoración española— porque no es ni "INDEPENDIENTE" ni del "CENTRO", sino un demócrata cristiano SOLAPADO.

Los siguientes hechos lo comprueban:

DR. BARRIENTOS SE INSCRIBE EN EL PDC: 19 DE NOVIEMBRE DE 1988

El Dr. Barrientos, recomendado por su padrino el Ing. José Napoleón Duarte, presentó su solicitud de inscripción en el Partido Demócrata Cristiano, con fecha 19 de noviembre de 1988, la cual es aprobada inmediatamente. Así se convierte formalmente en un miembro activo del PDC con la obligación de apoyar y defender su ideología en forma incondicional y todas sus actuaciones.

EL DR. BARRIENTOS NIEGA SER DEL PDC: 14 DE DICIEMBRE DE 1988

Sin embargo, a menos de un mes de haberse afiliado al PDC, el Dr. Barrientos declara públicamente el 14 de diciembre de 1988, que no pertenece a la democracia cristiana y que no comulga con la doctrina "comunitarista" sino con la empresa privada.

Esta flagrante contradicción solamente pone al descubierto o que su inscripción en el PDC fue solamente una farsa o que se trata de un vergonzante mentiroso al negar públicamente pertenecer a las filas del PDC.

El pueblo se pregunta ¿a quién trata de engañar el Dr. Barrientos con su falsa posición de "INDEPENDIENTE"? ¿O es que en el fondo siente vergüenza de pertenecer al partido de los corruptos y por eso trata de esconderse bajo el falso ropaje de "INDEPENDIENTE"? ¿A quién trata de engañar con su virginidad política?

"TENGO DOS DIAS DE SER POLITICO", DICE BARRIENTOS

También el Dr. Barrientos confesó, en un programa de TV., que "tenía solamente 2 días" de ser político, pues nunca había querido afiliarse a ningún partido. Expresó además que toda su vida la ha dedicado exclusivamente a servir en la empresa privada.

FUNDA EL PARTIDO ACCION DEMOCRATICA

Sin embargo, consta en documentos que el Dr. Barrientos es uno de los fundadores del PARTIDO ACCION DEMOCRATICA, convertido ahora, por culpa del oportunismo de sus dirigentes, en un simple "casarón" sin color y sin confetis.

Lo más vergonzoso es que no hacía muchos meses, varios dirigentes de AD que tenían puestos claves en la Administración demócrata cristiana, renunciaron a sus cargos alegando que existía mucha corrupción, incapacidad y entreguismo. Pero ahora, por unos dólares más, entran a formar parte de la gran farsa electorera que es el "Centro Democrático".

Consideramos que es un deber patriótico desmascarar la gran estafa que constituye para el pueblo el binomio de la farsa representada por Chávez Mena y Barrientos para que el electorado pueda elegir con honestidad sus futuros gobernantes.

San Salvador, 23 de febrero de 1989.

ALIANZA
REPUBLICANA
NACIONALISTA

